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KATALÓGUS II. 

Nem tudom mennyien olvastátok az előző számot /amelyik 

köztünk szólva eléggé összekapkodottra sikeredett/. Ha ezt 

mégis megtettétek, bizonyára nem kerülte el figyelmeteket 

"Füri" cikke a katalógusról. 

Tetszett a cikk, különösen a pontos, logikus érvelés. Minden 

létező variációval számolt a cikk irója, ami a mostani viszo-

nyok között előállhat. Szellemes és főleg életszerű a cikk. 

Minden erénye mellett azonban van a cikknek egy "termé-

szetes fogyatékossága". Mégpedig az, hogy csak a hallgatók 

oldaláról közeliti meg a kérdést. /Azért irtam, hogy termé-

szetes fogyatékosság, mert "Füri" hallgató, igy nem lenne hite-

les az általa tanárként értékelt helyzet./ A cikk tehát erő-

sen önkritikus és nem kritikus. De ez nem igazán nagy baj, 

hiszen azért irta a végére: "Hasznos volna mások véleményét is 

megismerni, légyen az illető oktató, vagy hallgató." 

Remélem nem én leszek az egyetlen aki eleget tesz ennek 

a kérésnek és leirja véleményét. 

Én lándzsát török a katalógus mostani rendszere felett 

/hogy "Füri" szavaival éljek/ annak ellenére, hogy rajta va-

gyok a névsoron. /Ez önmagában nem lehet ok arra, hogy véle-

ményemet megváltoztassam./ 

Érveim: -I- Aki katalógust tart, annak meg kell bir-

kóznia az "érdektelen" fiatalság okozta 

zaj kellemetlenségeivel, természetesen az 



amúgy is figyelni szándékozókkal együtt. 

Ez pedig egyik félnek sem hasznos. 

-II- Aki nem tart katalógust az joggal kifogásol-

hat minden olyan magatartást az előadóterem-

ben, ami őt, vagy a figyelőket zavarhatná. 

Ez tehát legalább két félnek hasznos a három-

ból. /Azt hiszem ez mindenképpen jobb arány./ 

A jelenlegi katalógusrendszer helyett életképesebbnek tartom azt 

a megoldást, ami már egyes tanáraink hosszú ideje a gyakor-

latban is alkalmaznak: az "érdektelenség" elleni igazi szank-

ció maga a vizsga. Aki nem tudja amit csak az tud aki jelen 
» 

volt az előadásokon, az magára vessen. 

Azt hiszem adós maradtam én is egy kérdés megválaszolá-

sával: miért "érdektelenek" az emberek. Azért nem válaszolok, 

mert nem tudok pontos feleletet adni. Talán majd valaki más 

tud, aki sokkal bölcsebb, tapasztaltabb /esetleg a katedra má-

sik oldalán ül/. 

ZEKE LÁSZLÓ 


